



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską
ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
dla Województwa Dolnośląskiego 2007-2013

Jelenia Góra, 14.05.2013r.

IZP.271.28. 6 .2013

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa odcinka ulicy Spółdzielczej w Jeleniej Górze**”.
Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.28.2013.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz.759 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

„Z jakiego materiału ma być wykonane przepusty D600 w km 0+102 (ul. Lubańska) i km 0+743?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zgodnie z zapisami w dokumentacji wykonawczej przepusty w km 0+102 (ul. Lubańska) i km 0+743 o średnicy D600 należy wykonać z rur spiralnie karbowanych z tworzywa PEHD.

Pytanie nr 2:

„ Czy do wykonania wykopów pod kanalizację deszczową należy doliczyć koszty pompowania wody”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że w cenie wykonania wykopów pod kanalizację deszczową zgodnie z zapisami projektu wykonawczego kanalizacji deszczowej pkt. 10.3 Odwodnienie wykopów należy uwzględnić koszty pompowania wody.

Pytanie nr 3:

„Prosimy o dodanie do przedmiaru robót pozycji związanych z przejściem kanalizacji deszczowej pod czynnymi rurociągami gazowymi (pomiędzy studniami D15 - D16 i D9-D9a)”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający odsyłając do zapisu pkt. V Tomu III SIWZ Opis przedmiotu zamówienia podkreśla, że załączone przedmiary robót pełnią funkcję wyłącznie pomocniczą, a Wykonawca w cenie oferowanej powinien uwzględnić wszelkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia, mając na uwadze na przyjętą formę wynagrodzenia ryczałtowego.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

KIEROWNIK
REPERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Mariola Jakubów
Mariola Jakubów